



В рабочем поселке Юргамыш раскрыто убийство местного жителя, совершенное в условиях неочевидности



6 апреля текущего года в сарае частного домовладения, расположенного по ул.Осипова в рабочем поселке Юргамыш, с признаками насильственной смерти было обнаружено тело местного жителя 1981 года рождения. На место осуществлен выезд следственно-оперативной группы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе следствия установлено, что убийство потерпевшего в ходе пьяной ссоры совершил хозяин дома. В результате конфликта, возникшего на почве совместного употребления спиртного, злоумышленник избил потерпевшего руками и ногами, а также нанес ему многочисленные телесные повреждения взятым на месте происшествия обрезком трубы, от которых тот впоследствии скончался. Тело убитого мужчина спрятал в сарае собственного дома. С места преступления злоумышленник скрылся. Ранее он неоднократно был судим, из мест лишения свободы мужчина освобожден 22 марта текущего года.

В настоящее время злоумышленник задержан и заключен под стражу, следователем ему предъявлено обвинение в совершение указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Мишкинский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1332906>